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Vpisna ²tevilka: Ime in priimek:
Vrsta: Stolpec:

1. [25] Izra£unaj ∫ π

0

cos 4t

1 + cos2 t
dt .



2. [25] Dano je vektorsko polje ~F (x, y, z) = (3xy2, xez, z3). Izra£unaj
pretok polja navzven skozi pla²£ valja, omejenega z y2 + z2 = 1, x = 2
in x = −1.



3. [25] Re²i homogeni sistem ~̇y = A~y, kjer je

A =


0 0 0 0 0 1
2 1 −1 −1 0 −1
0 0 2 1 0 0
0 0 0 2 0 0
0 0 0 0 2 0
−1 0 0 0 0 2





4. [25] Naj bo R > 0 ter n ∈ N. Vzemimo polinom

f(z) = anz
n + . . .+ a1z + a0 .

Izra£unaj
1

2πi

∫
|z|=R

|f(z)|2zn−1dz .

Namig: Upo²tevaj, da velja |w|2 = ww.


